Ksanudukaumm| 0 1 2 3 4 5 | 6 7
KomneHcauuoHHbIn NMnaH kny6a TPAOO (8. 1.13) HauankHble cpeaHss BhICILIASA
TpeboBaHus UneH knyba |KoHcynbTaHTbI Jnpep MeHepxepsbl [OunpekTopbl CeHatop
noTpeéuTens K BK MeHepxep | CT.meHenxep Oupektop [Bepn. OupekTop
g JInyHbI 06bem (J10) - obszaTenbHas 3akynka KapTa Yn.kn. 45 45 60 60 60 60 60 60
§ MMETb aKTUBHbIX KOHCYNbTaHTOB B 1-M ypoBHE - - - 3 6 6 8 10 12
2 |CpynnoBoit 06bem 6anmos ¢ 3-x NepBbIX YPoBHEW, Bkioyas J1O (FO-3) - - 360 900 2000 2500 5000 10000 15000
5 CTpykTypHbI 06beM (CO) 6annoB Bcel CTPYKTYpbI - - - - - - - 70000 250000
Hanuume BHYTPW CTPYKTYPbl KBanudukaumi (B pasHbIiX BETKaX) - - - - - 1"M" 2"CM" 30" 3"BO"
BpeMs KBanudukaumm 2 mecsaua 2 mecsaua 3 mecsaua
% o |13-5 3apnnarta (NoCcTosiHHbIE eXeMecsHHble 3akyrnku Ha 60 Gannos) 2,0% [EeHeXHas BbinyaTa no utoram roga y4acTHUKam nporpammbl I(0T 1% 0o 2% TO) 1 pa3 B rog
0
S I |AupekTopckuit GOHYC (Ans AMPEKTOPOB M CEHaTopOoB) 2,0% 2% - fAeHexHble BbINnaThl MO akUUsim Mo YMCIy AUPEKTOPOB B CTPYKTYpe [exemecsuno
C c I
§. £ |CenaTopckas npemust 1,0% [ennTcs No YNcry ceHaTopoB [1 pas B nonrona
I
2 ypoBHUu| 1 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
% o BoHycbl Mo ypoBHAM 2 10% 15% 18% 18% 18% 18% 18% 18%
acT & 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
2 rapaHTMPOBaHHbIE BbiNfaThl YKa3aHHbIX MPOLIEHTOB - C 4-X YpOBHEN 4 4% 4% 6% 9% 9% 9%
5 6% 6% 6%
e 6 3% 3% 3%
Z |6oHyc 6eckoHeHHOCTM OT 9% [0 2% B 3aBUCUMOCTYU OT JIUYHOM 7 3% 3% 3%
E‘ KBanudmKaumm 1 KeanurKaLmm AUCTpubbIOTOPOB B BETKE. 8 2% 2%
g 9 2% 2%
5 10 2%
11 2%
Mpemun: Mpsimas npemus 18% 3a NEPBUYHYIO 3aKyNKy NMYHO NpuUrnaLleHHbIX B Kny6 eXeMecs4HO
[Mpemusi nuyHoro obbema (co BToporo mecsiua) 18% 3a J10 cebiwe 60 6annoB - 10%, cebiwe 100 6annos - 18% eXeMecsiHHO
Mpemus Beictporo Ctapta 75 6annoB |3a BbiNOJIHEHME MporpaMmMbl "2x2" B MecsiL, BbINONHEHWUSI MPOrpamMmbil eXeMecsa4Ho
CneuunanbHas NpeMysi akTMBHOCTU AN y4acTHUKOB MporpaMmbl nyTewecTtBumn YYacTHVKM Nporpammbl HABUPaT aKkLUM aKTMBHOCTM B COOTBETCTBUW C NMpaBuiaMu [1 pasBrog
= |BXOA BK 1 aKUMsi aKTMBHOCTU Jlyyiumne yy4acTHuKM nporpammbl, 3apaboTaBLunx Hanbonbluee YACIOo akuui
@ 3 [3a Kaxkaoro noanucatHoro bK 1 aKuns aKTMBHOCTM aKTMBHOCTY, OTMPABIAOTCS B NyTelwecTsus. MNporpaMma nyTeLlecTsus
s g 3a kaxgoro 3-ro nognucaxHoro K. (He meHee, yem no 100 6annoB) B 0gHOM MecsiLe 1 akumsi akTUBHOCTM
23 —r o6bsiBNseTCs exerogHo, nobeauTtenu onpeaenstoTcs peweHnem Coeta
8 5 [3a Kaxkayto BLINONHEHHYIO Nporpammy 2x2 1 aKUMsi aKTMBHOCTU 5
= & [3a kaxporo uneHa kiy6a B 1-1 MHW, BLINONHMBLUETO NPOrpaMMy "2x2" 1 aKUMs aKTUBHOCTM ANPEKTOPOB KOMMaHMUV C y4eTOM HaKOMIEeHHbIX aKLuiA akTMBHOCTU. Bolleawmne B
3a KaXKgoro YneHa knyba B 1-i MMHUM, BbINONHUBLLETO nporpammy "13-5 3apnnara” 1 aKums akTUBHOCTU YUCO NNAEPOB aKTUBHOCTU MOOLLPSIOTCS LEHHBIMU NPpU3amMy U nogapkamu.

Opyrue ycnoBus:

BcTynnenue B kny6: BCTynuTenbHbI B3HOC 500p. (NOKynka AUCKOHTHOM KapTbl YneHa knyba, Matepuarnbl No NpogyKram 3aHATWs, Nekumun, Bugeomarepuansl 1 T.4.)

lMepBuyHas 3akynka He MeHee, Yem Ha 45 6annos

Bbinnarta npsiMoi npeMun: Npu NMYHON 3aKynke B MecsiLe NonyYyeHus npemun He MeHee 45 6annos

FopoBow kny6HbIN B3HOC - 400 py6.(Poccus) 10 eBpo (EBpona) 100 rpmBeH (ykpanHa)

Bannbl: Bce npoaykThl No 15 6annoe (ueHa npogax - 21 eBpo=825p), BbiNnaTtbl BO3HArpaXxaeHui - no Yncny HabpaHHbix 6annos ¢ ueHon kaxgoro 6anna 0,84 eBpo=33p
LleHa 1 npoaykTa ans uneHos kny6a = 21 eBpo (kypc Tekywuin LIB, Ha 2013 rog anst Poccum kype= 39,29), ansa knneHToB (He YneHoB knyba) ueHa = 28 eBpo.

(kypc Tekywmi LIB, Ha 2013 rog ana Poccuu kypc= 39,29, ans Ykpautbl - 10,95)



